

浪漫的逃亡



[浪漫的逃亡 下载链接1](#)

著者:五月天

出版者:相信音樂

出版时间:2008-2-5

装帧:平裝

isbn:9789868364318

第二次去日本，就去這些地方吧！

全書以「雜誌書」的活潑編排，加上阿信的攝影，手繪，文字為主要視覺呈現。內容側重於目前日本導覽書籍比較少提到的「非流行」深度知性行程。獨創的「空間全景導覽」，打破了攝影的限制，讓讀者即使只有開卷，也能夠像是身臨日本最前線的場景。

如果你不能滿足於「買東西吃東西」的旅遊方式，只想趁著旅行，逃離時尚訊息的轟炸，那麼，就和阿信一起進行這次「浪漫的逃亡」吧！

作者介绍:

阿信，從就讀空間設計學系，到組成五月天至今其間，對東京，大阪，奈良，京都，等地的景點，建築，文化，寺廟十年的日本旅行和工作經驗，寫成本書。

目录:

[浪漫的逃亡](#) [下载链接1](#)

标签

阿信

浪漫的逃亡

五月天

日本

旅行

游记

五月天阿信

Ashin

评论

原來这个有重复条目。。。-----

哈哈封面好像是P上去的啊XD

正

阿信！阿信！阿信！！！><~

拯救一个充满苦难浑噩的人间，需要多少神明？

谢老哈相借~|只要有一丝真情,就是好书了.黑头发的照片极懿.老陈是浑然天成的装逼犯.

偶像出书，看的不是书，是偶像。内容soso

實在不想讀完。可是還是得讀完。只可以說，每個字每句話都說到心里去了。總有一天
我會拿著你的書，暢游日本。

分数好高呢

什么时候,能沿着这条路线,來一次浪漫的逃亡?

去過日本之後，回過頭看，一般。

我的是亲笔签名版啊哈哈哈哈哈哈

只是 2010 台湾 呢?

很想去奈良、京都、還想去好多好多地方~~

時間不多了，快要真的老了。

不错的一本书 就是图片有点乱的感觉..

给我一个不喜欢的理由

我承認 我只是因為喜歡他

我很喜欢阿信日记的感觉~图文并茂和我的很像， 我应该精进速写~阿信的速写好有FEE
L~~>3<~

借猪头的。

[浪漫的逃亡](#) [下载链接1](#)

书评

阿信的世界太难懂 大家听过豆子哥那期节目没有 号称是阿信最内心的一次访问
他在人们面前总是彬彬有礼 总是标榜自己很懒 却作词作曲， 服装， 设计， 疯狂的读书
分身做很多事情 他对人事物好奇的程度让人惊叹 阿信是个会永远年轻的人

这本书也只能了解他千分之一的内心而已 他是...

1 几千年前亚历山大说：若我不是亚历山大，我希望我是戴奥真尼斯
几十年前杜拉斯说：我要不是个作家，便会是个妓女
无论对现阶段得自己多么的满意，大家都不介意偶尔将自己幻想成另外一个人，或者干
另一种职业。可是上面提到的两个人，前者积极赴死，后者匆忙衰老。所以他...

当我七十七岁的时候，会在什么地方过着什么样的余生呢？

新书拿到手里，不急着去翻阅。

很多书评里提到的--《我喝过鸭川的水》那篇文章。写在书的末尾。

我倒着开始看，看他说“从认识的那一天开始，我们就时常约定着，那些将来要一起去的地方。随着时间的流逝，期望...

或许因为有太多的话要说，所以我找不到合适的词语去形容这本书，去形容这个人。拿上书的时候就能很清楚的闻到书上的文化香，不单单是旅游手册，这是一本彻头彻底的文化书。

我时常觉得他忧伤，但我又可以从他的文字里面看到生活赋予他，赋予我们的感动。一个人因为做一件很平常...

书里涉及到建筑，旅行，音乐，还有陈信宏最爱的食物。。。甚至还有kitty跟军曹，印象最深的是约翰列侬纪念馆，阿信对于John的心情，一如我对他，感动于那种信仰的力量，谢谢五月天，谢谢陈信宏，教会我信仰。

200多頁的游日非流行指南 滿滿地都是阿信親手抓住的 日本物語 安藤忠雄 丹修一
的建築 小到不能再小的店 婆婆做的780000分之一的手製麻JI
為逗朋友開心一笑而跑去喝的鴨川 甜甜的水 京都巷弄中 活生生的藝妓
數次前往日本的 他在旅行的過程中 記錄了 那么那么多你看不到的細...

游日非旅行指南，什么东东？如果不是阿信所写，我应该一辈子都不会有兴趣看这种书吧？

日本唉，那个肆无忌惮、寡廉鲜耻的侵略过我们却又死不承认做过恶性的国家，他们的领导人还要集体参拜靖国神社的呢，他们小孩子学的历史书中也没有“侵略”这一说呢。哼，这样的...

我并不打算怎样去夸赞陈信宏这个人，我自认为自己是一个很刻薄的人了，无论对自己对他人，对电视上的影星歌星更是批判嘲讽居多。但我就是毫无保留的，将自己的热爱与激情，全部都送给五月天了。

最开始知道“五月天”这个乐队是在福满多的广告上（笑）。而最开始喜欢“五月天”

...

其实我并不爱阅读旅游指南的书。可是因为是阿信写的，于是便买了。

阅读后其实里面不仅介绍了日本的吃喝玩乐。还有关于阿信的小故事。

阿信的写作的手法我很喜欢 不是因为我喜欢他这个人而是他的写作真的不错。

没有很华丽，没有很复杂。简单但深刻。

看得懂书中在村上书中出现过的名词，在Beatles歌中出现的字句，想起自己被你们特别是你直接或间接改变的生命轨迹。因为你们所以去听的Beatles、Coldplay，去看的岩井俊二的电影、余华的书，喜欢上，并成为生命的一部分。因为发现你是我的一条捷径，所以毫不犹疑地就跟着走了。...

阿信在书中描述了一个浪漫的国度，关于日本，有人说压抑，有人说浪漫，我想说，那大概是旅人的心情不同吧。

阿信第一次去日本是和老师同学去的，老师一路讲解空间的奥秘，阿信也非常专心致志地感受这个国度，充满好奇，在他眼中，所有的建筑都有不同的含义，...

高三的时候把一张写有“为了浪漫的逃亡
给我节约用钱”的便利贴贴在书桌上激励自己。每次看到都感觉热血沸腾~（真是励志的一本书啊TAT）

当真的下了单，经过漫长的等待，直到亲手抚摸到从台北漂洋过海到自己手中的书时，心情终于激动到了一个顶峰。这本书是陈信宏经...

只有台版的浪逃，喜欢的人都愿意花一笔不小的钱去拜读~

这本书，载满阿信的味道。我想知道，这个不老的主唱，眼中的世界到底是怎么样。他的很多视角，我从来没有想过，很独特。很好的印刷，很好的图片，很独特的视角，很不一样的语言，让我舍不得放下。也许，这与我独爱五月天...

很早就准备写的，那天已经快要把评论打完了，结果换来了电脑死机的惨烈现实，悲愤的很啊。就这么耽搁了。

其实很早就拿到书了，但一直到现在都没有看完，只是跳跃性的翻了翻，不过让我很是兴奋。我总觉得书应该在晚上看，准确的说是深夜而且开个台灯的那种，这或许...

[浪漫的逃亡 下载链接1](#)